Instrukéni soubor mikroprocesora 8051 / 8052

A Rx a3 @Rr #dg DPTR @DPTR C AC oV P vysvétleni

< pfesuny
MOV  AO - - 11 21 11 21 - - - - - P A - (O
MOV Rx,0 - 1m - 22 - 21 - - - - =P Rx) -~ (D
MOV ag,0 - 211 22 32 212 32 - - - - - = (ag) = (O
MOV @Ry, ,0 - 1m - 22 - 21 - - - - = = (Rn))- (O
MOV  DPTR#dyg 32 - - - — — - - - - - = (DPTR) - dis
MOVC A @A+D - - - - - - 12 - - - - P (A) - ((A)+(DPTR)).
MOVC A@A+PC 32 - - - - — - - - - - P (A) = (A)+HPC)).
MOVX A, O - - - - 2 - - 1/2 - - - P (A) - (O)«
MOVX [OA - - - - 2 - - 1/2 - - - P (D)« -~ (A)
PUSH ag - - - 22 - - - - - - - = zasobnik - (ag)
POP as - - - 22 - - - - - - - = (ag) ~ zasobnik
XCH A DO - - 17 2n U1 - - - - - - P A« (O
XCHD A, 0O - - - - 1 - - - - - - P (Aso) « (Tso)

< aritmetické operace
INC O - m - - - - - - - - - P (O- (O+1
INC O - - 7 o2n 11 - 12 - - - - = (O- (O+1
DEC O - 171 1 2n 11 - - - - - - - O- (O-1
ADD A O - ;o221 1 - 21 - - C AC OV P (A) - (A)+(D)
ADDC A O - ;o221 1 - 21 - - C AC OV P (A) - (A)+HC)+HD)
DA A - 1y - - - - - - cC AC - P dokad.korekce po +
SUBB A, O - 11 21 11 - 21 - - C AC OV P (A) - (A-(C-(D
MUL AB - - 0 - ov P (A),(B) = (A)* (B)
DIV AB - - 0 - ov P (A),(B) -~ (A)/ (B)

< logické operace
ANL A O - U1 21 11 - - - - - - - P (A) = (A) AND (D)
ANL A O - - - - - 21 - - - - - - (A) - (A) AND (O)
ORL A0 - 11 21 171 - 21 - - - - - P (A)- (AOR(D
ORL ag, O - 21 - - - - - - - - - - (as) = (as) OR (D)
ORL ag, O - - - - - 32 - - - - - P (as) ~ (as) OR (D)
XRL A O - 11 21 11 - 21 - - - - - P (A) ~ (A) XOR (0)
XRL ag, O - 21 - - - 32 - - - - - - (as) ~ (as) XOR (D
CLR A - m - - - - - - - - - P (A~ (0)
CPL A - m - - - - - - - - - - (A) -~ NOT (A)

< posuny
RL A - 1 - - - - - - - - - = rotace vlevo
RLC A - 17 - - - - - - C - - P rotace vlevo pfes C
RR A - 1 - - - - - - - - - - rotace vpravo
RRC A - 1m - - - - - - c - - P rotace vpravo pres C
SWAP A - m - - - - - - - - - - (Ao-s) « (As7)

bs /g C NC B NB BC C AC ov P vysvétleni

< bitové operace
CLR O - 2n - 111 - - - - - = = O-0
SETB O - 2n - 11 - - - - - - = O-1

CPL O - 21 - 11 - - - - L (0 -~ NOT (D)



ANL C,O - 22 22 - - - - - c - - (C)~ (C) AND (O)
ORL C,O - 22 22 - - - - - c - - (C)- (C)OR (D)
MOV  C,bg 21 - - - - - - - c - - (C) - (be)
MOV  bgC 22 - - - - - - - - - - (bs) - (C)
Jo re - - =22 22 - - - - - - (PC) = (PC)+2+if(0,r5,0)
Jo Ds,rs - - - - - 32 32 - - - - (PC) = (PC)+3+if(0,rs,0)
Jo bg,rs - - - - - - - 32 - - = (PC) = (PC)+3+if(,rs,0),(bg) ™ 0
A Rx @Rr as Z Nz C AC oV
skoky
ACALL ay; 22 - - - - - = - - - {SP}= (PC+2).(PC)-a41,SP=SP+2
LCALL as 32 - - - - - - - - - {SP}~ (PC+3).(PC)-a36,SP=SP+2
RET 7w - - - - - = - - - (PC) - (SP), SP=SP -2
RETI 12, - - - - - - - - - (PC) - (SP), SP=SP -2
AIMP  ajn 22 - - - - - - - - - (PCo-10~ a1
LIMP  ag 3 - - - - - - - - - (PC) - ae
SIMP 13 2 - - - - - = - - - (PC)- (PC)+2+rg
IMP @A+DPTR 12 - - - - - - - - - (PC) - (A) + (DPTR)
Jo rg - - - - = 22 22 - - - (PC) = (PC)+3+if (Or5,0)
CINE  Aasls 32 - - - - - - c - - (PC)~ (PC)+3+if ((A)=(ag).r2,0)
CINE  [O#ds,rs - 32 32 32 - - - c - - (PC)~ (PC)+3+if ((()=dg,s,0)
DINZ  Org - - 32 - 32 - - - - - (PC)~ (PC)+3+if ((0)=0,15,0),
O-0O-1
< ostatni >
NOP 1/1 - - - nic
A ...stfadac 1/1 ...pocet slabik/cykll
Rx ...registr RO, R7 c ...pamét programu
@Rr ...nepfiméa adresa v RO, R1 X ...externi pamét dat
as ...pfima adresa * ...ovliviiuje, je-li operandem
ds, dis ...bezprostfedni data (8, 16 bitu) {SP} ...ukladani do (SP+1) a (SP+2),
rs ...relativni adresa vybirani z (SP) a (SP-1)
bs ...bitova adresa

...negovany obsah burky na adrese bg



